

3G

伴随着3G的到来,移动电子商务作为一种新型的电子商务形式,其应用潜力得到了进一步的发挥。“利用移动无线网络的优点,对传统电子商务形成了有益的补充,眼下3G的到来,移动商街等创新的移动商务应用,将率先获得推广与应用。”在日前,由电子商务协会主办的“移动电子商务行业应用工程”启动仪式中,众多专家对这潜在的趋势表示了一致的认同。

■快报记者 徐勇

3G到来 手机上网激发应用热

与传统的通过电脑(台式PC、笔记本电脑)平台开展的电子商务相比,移动电子商务拥有更为广泛的用户基础。目前我国已经有6.5亿手机用户,根据CNNIC发布的《中国手机上网行为研究报告》,截至2008年年底,用手机上网的用户数已经超过1.176亿。每个月增加的手机用户是600万到700万,一年就增加6000万以上的用户,所以潜在的手机上网用户数会进一步增多。“手机3G通信时代的到来,以高速上网为主要特征的一些创新性的手机应用将会进一步显现。”业内人士分析表示,移动电子商务作为一项重要应用,通过手机、PDA这些可以装在口袋里的终端与大家谋面,无论何时、何地都可以开始,而在3G到来,手机上网用户数激增的态势下,其巨大的应用吸引力已经得到进一步展现。有人预言,移动商务将决定21世纪新企业的风貌,也将改变生活与旧商业的“地形地貌”。

移动商务助力产业振兴

“在3G到来,金融危机、产业振兴的大背景下,移动电子商务被寄予了厚望。它高效、互动、经济、灵活等特点,能够帮助这些目标的实现。”电子商务协会有关人士认为,先进的移动电子商务应用,与传统行业进行有效、深入的结合,将可为尚处在金融危机冲击下的企业发挥“加速器”与“助推器”作用。据悉,伴随着3G网络大规模的商用,三大运营商直接在3G上的投资估计将超过3000亿元,企业、消费者对移动商务应用的需求也会随之攀升,现代商业向3G移动互联网平台迁移已成为大势所趋。这些因素,都使得移动商务与产业发展的关系变得进一步紧密。

有关专家还进一步分析道,一方面,在3G到来后,移动商务凭借其自身的特点,成为产业振兴的有

力助手;另一方面,产业振兴为移动商务行业应用也提供了巨大的需求和广阔的舞台,从而促进移动商务的发展。以纺织行业为例,纺织品企业很大部分是外向型企业,受金融危机的冲击尤其明显。已经采取的一些如出口退税、专项扶持等都是外部措施。企业自身生产经营效率的提升以及营销通路的扩展更加重要。移动商务的应用就可以使企业从内部改进,借助移动互联网的新技术,让纺织品企业可以更加高效地开拓国内市场,与消费者形成更实时的互动。

适应行业应用需求是关键

“在3G大背景下,借助移动商务行业应用加速产业振兴,已经成为业界共识。”移动商务领域的领先企业用友移动有关人士表示,对于最近几年复合增长率超过30%的移动商务行业来说,要想在产业振兴中获得更多的机会,最重要的是其是否能真正满足行业应用的需求。针对每个行业的特点,为企业提供个性化的应用非常有必要的。“包括我国领先的移动电子商务平台——移动商街(hapigo.cn)在内的一批新应用有望率先向企业和商家推广。”用友移动常务董事杨祉雄表示,他们将持续投入,不断发展完善移动商街、移动商圈、电子折扣券等新型移动商务应用,为参与“移动电子商务行业应用工程”的企业和商家提供针对消费者的精准互动的移动营销应用,使各行业的企业、商家直接受益,早日实现产业振兴。

业内人士分析认为,“移动电子商务行业应用”占据了一定的天时、人和优势,如3G网络大规模商用、产业振兴规划出台、手机网民剧增超过1亿等优势,而要获得成功,还必须争取地利因素,即坚持因地制宜原则,根据各地区、各行业经济发展水平及移动电子商务应用的现状,进一步明确各地区、各行业移动电子商务应用工程的目标,制定具体而又可行的有力措施。

来了 移动电子商务乐开怀

花买手机的钱,购时尚上网本

华海3C手机电脑城“上网本专场”掀起“上网本”狂购节

3月28日,全国首家“上网本专业卖场”在珠江路华海3C手机电脑城诞生,一场“上网本”狂购节也已正式开启,“花买手机的钱,购时尚上网本”成为了狂购节里最强劲的主旋律。

据悉,从3月28日到4月30日,华海3C手机电脑城倾

力打造的全国首家“上网本”专业卖场,已经携手众多知名笔记本品牌商,联合推出“花买手机的钱,购时尚上网本”——为她而狂“上网本”狂购节。在狂欢节期间,明星签售、模特上网本展示等多项表演精彩纷呈,华海3C用演绎的形式来诠释品牌“上网本”的

精彩,还有各种互动游戏来展现各品牌的性能、配置、价格等等,当然还有更多精美礼品赠送;而来自南京华海3C手机电脑城“上网本专场”购买上网本的学生朋友,在所有品牌商优惠的基础上,还可以凭有效购买凭证和学生证领取精美礼品一份。快报记者 徐勇

今天“3·15维权校园阳光行” 到南京工业大学

免费检测、
维修电脑、勤工
俭学……

“你的电脑需要检测、清洗或维修吗?”“你需要勤工俭学锻炼的机会吗?”由现代快报社携手宏图三胞、中国联通、联想、海尔等多家知名的IT通讯品牌主办的“3·15维权校园阳光行”,继首站在南京农业大学,3月26日在河海大学江宁校区,昨天又在南京邮电大学仙林校区成功举办,今天上午校园行活动将正式到南京工业大学浦口校区,给浦口区的大学生朋友们带来一场饕餮的IT盛宴。



大学生自拆电脑 向专业人员讨技能

“请问这里可以帮我的笔记本装个应用软件吗?”“请问你们谁可以帮我的电脑诊断一下?”“请问你们这里有哪些勤工俭学的岗位?”……3月26日,在河海大学江宁校区,关注和参与第三届江苏省大学生校园阳光行的大学生呈现除了争先恐后的态势,有的同学拿着自己的电脑到现场给电脑工程师现场诊治、维修,有的同学对活动中安排的趣味高尔夫等小游戏专注不已,还有的同学对勤工俭学的机会表现出了极大的兴趣。许月是河海大学水利工程专业大二的学生,对水利事业兴趣极其浓厚的他对电脑的使用也非常感兴趣。这不,活动当天就拿着自己刚买的台式电脑主机,请工程师教他组装电脑的技巧,非常聪明的他在宏图三胞专业维护人员的指导下,仅仅就花了半个小时,就自己把电脑拆卸了下来,随后,在工程师的指导下,他又迅速地组装了起来。初步学会了组装电脑的他,兴奋地告诉同学,现在自己终于会组装电脑了。昨天在南京邮电大学仙林校区的活动同样精彩无比,在活动现场,记者看到在兼职实习岗位报名台前,很多同学把站台围

得水泄不通。“宏图三胞、联想、联通、海尔四大参展企业,这次拿出了2000个兼职实习岗位,来让大学生有机会进名企兼职”优胜力负责人臧总跟记者说:“我们优胜力会悉心安排四大企业提供的2000个兼职岗位,让大学生通过兼职,不断提高自己!”

据粗略统计,参与河海大学和南京邮电大学校园阳光行的大学生朋友达到了1.5万人之多,大家都对这种科技进校园的活动产生了极大的兴趣。

今天到南京工业大学 还将到苏、锡、常三地三所高校

按照活动安排,校园行今天上午将正式到南京工业大学浦口校区举行,后面还将在苏州、无锡、常州三个城市各一所大学举行。

“不但南京工业大学的同学可以参加,周边高校的大学生朋友同样可以来参与。”参与校园行活动的宏图三胞有关人士表示,浦口由于离市区比较远,同时浦口地区有众多高校,大学生数量也非常可观,所以今天在南京工业大学浦口校区举行的活动,一方面肯定会受到学生们的热烈欢迎;另一方面,关注和参与数量肯定会非常好。”

快报记者 徐勇



“3·15维权校园阳光行” 海尔电脑走进高校

现代快报社携手海尔电脑、宏图三胞等多家IT品牌主办的“3·15维权校园阳光行”本月开始,走进南京四所高校。在校园里让大学生感受海尔电脑时尚与高科技的魅力。

在活动期间,笔者走进南京邮电大学,看到关注和参与校园阳光行的大学生络绎不绝。笔者遇到一个正在了解海尔X105的大四学生小张,他表示,自己快要毕业了,想买个笔记本,X105可以说是一个

很好的选择,出自“海尔&英特尔创新产品研发中心”名门,以其精美外观、卓越性能成为上网本中的“佼佼者”。这款10英寸显示屏,植入了海尔独特的润眼技术,吸收多重有害光波,保持眼睛水分。此外,X105拥有160G存储空间,读写速度及降噪能力超凡。目前购买仅需2999元,小张立刻就预订一台。

在活动现场,海尔还准备了小礼品和提供勤工俭学的机

会,活动中像小张这样前来了解海尔笔记本的大学生有很多,几乎每一个大学生都希望笔记本配置齐全、性价比高;同时体积小、外形美观,毕竟现在的笔记本早已不再是一个冷冰冰的工作工具了。

业内人士表示,海尔电脑此次走进校园,不仅让大学生们亲身感受到高科技给生活带来的改变,还通过活动更好地了解市场的需求,可谓一举两得。

已经是公开的秘密了,还有什么不能说

知道款

这就去 晓得咯

关于互动电视	关于“充值送机”活动的细节问题	帮你打打小算盘	给您提个醒
互动,是一种生活态度……	一次性充值792元,即免费赠送一台价值590元的互动机顶盒	仅花792元,尊享1382元超值服务,实惠!	活动截止日期:2009年4月30日
互动电视机顶盒,数字化以来最好的机顶盒……	792元可用于消费互动电视全部服务内容	万部精彩大片看不停,爽!	广电网络9大营业厅均可办理
支持:影视点播、频道回看、快进快退、卡拉OK、信息查询等强大功能……	3年内消费完即可	每月不过一包“金南京”,值!	您也可以联系所住小区的广电网络社区服务经理,由其提供上门服务

仅花792元,尊享1382元超值服务!

客服热线: 96296 www.njcatv.net

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH